VAMOS A CALCULAR

. Calcula estas sumas con el algoritmo de la descomposicion en tu
libreta y marca el resultado correcto:

847 +558 = 2405 1405 1425 1625
1425 + 3744 = 5169 5279 5179 5075

. Resta con el algoritmo tradicional y relaciona con su resultado:

3746 - 1628 = 2218
895

1522 -637= 2118
885

. Calcula estas restas con el algoritmo del arbol y marca el resultado
correcto:

8166 — 4529 = 2537 3337 3637 2667
6384 — 5633 = 721 731 761 751

. Realiza estas sumas con el algoritmo del arbol y relaciona con su
resultado correcto:

3576 +4721 = 7297
4568
2723 + 1845 = 3721
8297

. Utiliza el algoritmo del redondeo para restar y escribe el resultado
correcto:

5632 - 3046 = 7825 -1360 =



6. Calcula usando el algoritmo de la burbuja:

3647 + 455 = 5868 - 562 =

7. Resta utilizando el algoritmo de la diana y escribe el resultado
correcto:

1637-853 = 2972-1381=



